

Bydgoszcz, dnia ¹³ stycznia 2021 r.

L.dz. GZ/MN/ 89 /2021

Sprawa: Budowa parkingu (wraz z zewnętrznymi doziemnymi instalacjami kanalizacji deszczowej z układem podczyszczania wód opadowych i roztopowych, zbiornikiem retencyjno-rozsączającym, przebudową fragmentu istniejącego wodociągu oraz z zewnętrznymi instalacjami elektrycznymi oświetlenia terenu i przebudową fragmentu istniejącej sieci SN) na nieruchomości oznaczonej nr ewid. 51 i 54, obręb 468 przy ul. Prądocińskiej 28 w Bydgoszczy_nr MKUO ProNatura ZP/NO/68/20

- I. W związku ze złożonymi pytaniami, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień:

Pytanie 1

Istniejące, do przełożenia kabli SN-15kV, należą prawdopodobnie do Enei. Czy Enea wydała warunki dotyczące przełożenie tych kabli?

Odpowiedź

Przedsiębiorstwo energetyczne nie wydało warunków dotyczących przełożenia kabli.

Pytanie 2

Termin 45 dni, jest w naszej ocenie zbyt krótki, na wykonanie zadania, szczególnie o tej porze roku. W związku z tym, czy istnieje możliwość przedłużenie terminu wykonania tych prac?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu chyba że, będzie on wynikać z przedłużającego się terminu wydania warunków przełożenia kabli SN-15kV przez przedsiębiorstwo energetyczne.

Pytanie 3

Ze względu na zimowy okres wykonania prac istnieje taka możliwość, że ze względu na niekorzystne warunki pogodowe, zgodnie z CZĘŚĆ XII ZMIANY ZAWARTEJ UMOWY, punkt 2), a), prace zostaną na jakiś czas przerwane. Przerwane mogą być również, ze względu na oczekiwanie, na odpowiedź od Enel. Czy w związku z tym Zamawiający przewiduje wystawienie faktur częściowych przez Wykonawcę?

Odpowiedź

Zamawiający nie przewiduje wystawiania faktur częściowych.

Pytanie 4

Czy Zamawiający posiada uzgodnienia do przebudowy sieci SN z gestorami sieci?

Odpowiedź

Zamawiający nie posiada warunków dotyczących przełożenia kabli SN-15kV wydanych przez przedsiębiorstwo energetyczne.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza za możliwość wydłużenia terminu realizacji zadania ze względu na duży zakres zamówienia?

Odpowiedź

Zgodnie z odpowiedzią do pytania nr 2.

Pytanie 6

Termin realizacji zadania - z uwagi na zakres wielobranżowy, wymianę gruntów, technologie i okres zimowy prac zadania 45 dni jest za krótki? - Czy istnieje możliwość przedłużenia terminu do 90 dni od dnia przekazania wykonawcy placu budowy.

Odpowiedź

Zgodnie z odpowiedzią do pytania nr 2.

Pytanie 7

W realizacji zadania jest przełożenie kabla SN i NN - sam termin uzyskanie zgody w Enea to około 3 -4 miesięcy (w uwagi na stan epidemiczny w kraju), ponadto firma będąca wykonawca prac musi być zatwierdzona przez Enea. Czy jest zgoda Enea na przełożenie kabli SN i NN? Czy uzyskanie jest to po stronie wykonawcy?

Odpowiedź

Uzyskanie uzgodnień z przedsiębiorstwem energetycznym leży po stronie Wykonawcy.

Pytanie 8

Wariant częściowego wykonania zadania - Czy Inwestor dopuszcza wykonanie częściowe prac z uwagi na przełożenie kabli SN i NN i przeprowadzenie częściowego odbioru (jeśli po stronie wykonawcy jest przełożenie kabla), a po usunięciu kolizji w ustalonym terminie wykonać pozostałe prace?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na częściowe wykonanie zadania.

Pytanie 9

Zjazd - czy projektant przy zjeździe na nowy parking przewidział ścianki wzmocniające typu "L" ?

Odpowiedź

Projektant nie przewidział wzmocnienia wyżej wymienionej ścianki wzmocnieniami typu „L”.

Pytanie 10

Urobek z wymiany gruntów - Czy urobek z wymiany gruntu pozostaje na terenie Inwestora na ul. Prądocińskiej ?



Odpowiedź

Utylizacja urobku pozostaje w gestii Wykonawcy.

Pytanie 11

Jaką powierzchnię należy przyjąć przy opracowaniu Projektu robót ziemnych? (przedmiar branża drogowa) poz. 1.1.1.

Odpowiedź

Powierzchnia (kład poziomy wykopów i nasypów) przewidywanych robót to ok. 4000m².

Pytanie 12

Czy Inwestor dopuszcza możliwość częściowego rozliczenia robót ?

Odpowiedź

Zgodnie z odpowiedzią do pytania nr 3.

Pytanie 13

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na pełnienie obowiązków kierownika budowy przez osobę posiadającą uprawnienia budowlane o specjalności konstrukcyjno – budowlanej zgodnie z obowiązującym prawem budowlanym?

„Uprawnienia budowlane w specjalności konstrukcyjno-budowlanej, a uprawnienia w zakresie dróg i mostów.

Decyzja o nadaniu uprawnień budowlanych lub o stwierdzeniu posiadania przygotowania zawodowego do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie określa każdorazowo zakres prac projektowych lub robót budowlanych w danej specjalności, do których uprawniona jest dana osoba. Zakres uprawnień budowlanych należy ocenić indywidualnie, zgodnie z treścią decyzji o ich nadaniu, przy uwzględnieniu przepisów będących podstawą ich nadania.

Zatem uprawnienia budowlane uzyskane na podstawie przepisów ustawy z dnia 7 lipca 1994r. – Prawo budowlane (Dz. U. z 2000r. nr 106 poz. 1126) i rozporządzenia MGPIB z dnia 30 grudnia 1994r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (Dz. U. z 1995r. nr 8 poz.38 z późn. zm.) uprawniają do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń w zakresie jaki obowiązywał w dniu uzyskania decyzji.

W związku z powyższym, w zakresie omawianych uprawnień budowlanych mieści się uprawnienie do wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w zakresie dróg i mostów bez ograniczeń.

Przedmiotowe uprawnienia budowlane nie stanowią jednak podstawy do sporządzania jakichkolwiek projektów. Zmiana dokonana przepisami rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 19.09.2003r. zmieniającego rozporządzenie w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (Dz. U. nr 175 poz. 1704) nie wpływa na zakres omawianych uprawnień budowlanych. Dotyczy ona tylko



uprawnień budowlanych nadanych po dacie wejścia w życie wspomnianych przepisów, tj. po 16 października 2003r. Poprawiono:12 listopad 2020”.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 14

Czy Zamawiający dopuści zmianę zapisu wymogu posiadania przez wykonawcę: nie więcej niż 4 roboty budowlane polegające na wykonaniu robót drogowych o łącznej wartości 750 000,00 zł brutto wskazanych w Cz. III ust. 1 pkt. 1.2 p. pkt. 2 na zapis: nie więcej niż 5 robót budowlanych polegających na wykonaniu robót drogowych o łącznej wartości 750 000,00 zł brutto? Powyższa zmiana umożliwi wzięcie udziału w postępowaniu większej liczbie zainteresowanych podmiotów.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 15

W załączonych przez Zamawiającego przedmiarach robót nie uwzględniono nadzoru archeologicznego i geologicznego, o których mówi specyfikacja ponadto ogólna ilość nawierzchni utwardzonych do wykonania jest naszym zdaniem zaniżona o ok. 210 m².

Odpowiedź

Powierzchnia nawierzchni w przedmiarze pokrywa się z ilością w projekcie.

Pytanie 16

W OPZ pkt 5.2.3 str. 25 jest napisane: Wykonawca zapewni i poniesie koszt nadzoru geologicznego oraz przedstawi Zamawiającemu operat zagęszczenia i wymiany gruntu. (wymiana warstw gruntowych w obszarze budowy parkingu, nadzór archeologiczny, wymiana warstw gruntowych wraz z opracowaniem operatu z prac wymiany gruntu ok. 3 700 m² do głębokości 3m).

W projekcie w opisie branży drogowej w p 6. Zestawienie projektowanych powierzchni jest określona powierzchnia terenów utwardzonych ok. 2780 m²

Dlaczego powierzchnia wymiany gruntu ma być taka szeroka?

Jaką ostatecznie powierzchnie wymiany gruntu należy przyjąć?

Odpowiedź

Należy przyjąć wartość z projektu budowlanego.

II. Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) informuje o modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, a mianowicie:

Cześć III WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ OPIS SPOSOBU DOKONYWANIA OCENY SPEŁNIANIA TYCH WARUNKÓW PODSTAWY WYKLUCZENIA, O KTÓRYCH MOWA W ART. 24 UST. 5 PZP WYKAZ OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW

Pkt. 1.2 ppkt.2)

W dotychczasowym brzmieniu:

2) Zdolności technicznej lub zawodowej

z m y ś l ą o e k o ł o g i

- Wykonawca ubiegający się o zamówienie musi wykazać się wykonaniem w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – należycie wykonał co najmniej 1 jednak nie więcej niż 4 roboty budowlane polegające na wykonaniu robót drogowych o łącznej wartości 750 000,00 zł brutto

W przypadku Wykonawców wspólnie składających ofertę, Zamawiający wymaga, aby co najmniej jeden Wykonawca samodzielnie wykazał się doświadczeniem wskazanym w zdaniu poprzedzającym.

- dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia:

Na potwierdzenie spełniania ww. warunku Wykonawca ubiegający się o niniejsze zamówienie musi wykazać, iż dysponuje (lub będzie dysponować) następującymi osobami oraz dostarczyć informacje na temat ich kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności, wraz z informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami.

Wymagane jest wskazanie osób do pełnienia funkcji:

- **Kierownika Budowy** posiadającego:

- uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowej zgodnie z ustawą z dnia 7 lipca 1994r. Prawo Budowlane (tekst jedn. Dz. U. z 2020r., poz 1333 ze zm.) oraz zgodnie z obowiązującymi aktami wykonawczymi do ustawy Prawo budowlane lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów prawa,
- co najmniej 5 lat doświadczenia zawodowego jako kierownik budowy;

* Zamawiający określając ww. wymogi dla osób w zakresie posiadania przez nich uprawnień budowlanych w danej specjalności – dopuszcza opowiadające im uprawnienia (kwalifikacje) wydane obywatelom państw Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Konfederacji Szwajcarskiej, z zastrzeżeniem art. 12a oraz innych przepisów ustawy Prawo budowlane oraz ustawy o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (t. Jedn. Dz. U. z 2020 r., poz. 220 ze zm.)

Otrzymuje brzmienie:

- 2) Zdolności technicznej lub zawodowej.

- Wykonawca ubiegający się o zamówienie musi wykazać się wykonaniem w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – należycie wykonał co najmniej 1 jednak nie więcej niż 5 robót budowlanych polegających na wykonaniu robót drogowych o łącznej wartości 750 000,00 zł brutto

Gpabalu

W przypadku Wykonawców wspólnie składających ofertę, Zamawiający wymaga, aby co najmniej jeden Wykonawca samodzielnie wykazał się doświadczeniem wskazanym w zdaniu poprzedzającym.

- dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia:

Na potwierdzenie spełniania ww. warunku Wykonawca ubiegający się o niniejsze zamówienie musi wykazać, iż dysponuje (lub będzie dysponować) następującymi osobami oraz dostarczyć informacje na temat ich kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności, wraz z informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami.

Wymagane jest wskazanie osób do pełnienia funkcji:

- **Kierownika Budowy** posiadającego:

- uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowej (lub w specjalności konstrukcyjno – budowlanej) zgodnie z ustawą z dnia 7 lipca 1994r. Prawo Budowlane (tekst jedn. Dz. U. z 2020r., poz 1333 ze zm.) oraz zgodnie z obowiązującymi aktami wykonawczymi do ustawy Prawo budowlane lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów prawa,
- co najmniej 5 lat doświadczenia zawodowego jako kierownik budowy;

* Zamawiający określając ww. wymogi dla osób w zakresie posiadania przez nich uprawnień budowlanych w danej specjalności – dopuszcza opowiadające im uprawnienia (kwalifikacje) wydane obywatelom państw Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Konfederacji Szwajcarskiej, z zastrzeżeniem art. 12a oraz innych przepisów ustawy Prawo budowlane oraz ustawy o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (t. jedn. Dz. U. z 2020 r., poz. 220 ze zm.)

Część IV ZASADY PRZYGOTOWANIA OFERTY I OBLICZENIA CENY

Pkt. 1.2 ppkt.13)

W dotychczasowym brzmieniu:

13) Opakowanie i oznakowanie ofert

Ofertę należy złożyć w nieprzezroczystej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce). Kopertę (paczke) należy opisać następująco:

Oferta w postępowaniu na

„Budowę parkingu (wraz z zewnętrznymi doziemnymi instalacjami kanalizacji deszczowej z układem podczyszczania wód opadowych i roztopowych, zbiornikiem retencyjno-rozsączającym, przebudową fragmentu istniejącego wodociągu oraz z zewnętrznymi instalacjami elektrycznymi oświetlenia terenu i przebudową fragmentu istniejącej sieci SN) na nieruchomości oznaczonej nr ewid. 51 i 54, obręb 468 przy ul. Prądocińskiej 28 w Bydgoszczy”.

nie otwierać przed godz. 10:30 w dniu 15.01.2021 r.

Nr nadany przez Zamawiającego MKUO ProNatura ZP/NO/68/20

Na kopercie (paczce) oprócz opisu należy umieścić nazwę i adres Wykonawcy.

z m y ś l ą o e k o l o g i i

Otrzymałe brzmienie:

13) Opakowanie i oznakowanie ofert

Ofertę należy złożyć w nieprzezroczystej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce).
Kopertę (paczkę) należy opisać następująco:

Oferta w postępowaniu na

„Budowę parkingu (wraz z zewnętrznymi doziemnymi instalacjami kanalizacji deszczowej z układem podczyszczania wód opadowych i roztopowych, zbiornikiem retencyjno-rozsączającym, przebudową fragmentu istniejącego wodociągu oraz z zewnętrznymi instalacjami elektrycznymi oświetlenia terenu i przebudową fragmentu istniejącej sieci SN) na nieruchomości oznaczonej nr ewid. 51 i 54, obręb 468 przy ul. Prądocińskiej 28 w Bydgoszczy”.

nie otwierać przed godz. 10:30 w dniu 19.01.2021 r.

CZEŚĆ IX ZOBOWIĄZANIA WYKONAWCY ZWIĄZANE Z UMOWĄ W SPRAWIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO ORAZ REALIZACJA ZAMÓWIENIA

Pkt. 2 ppkt.3) a)

W dotychczasowym brzmieniu:

3) Zabezpieczenie może być wnoszone:

- a) w pieniądzu- wpłacane przelewem na rachunek Zamawiającego o numerze w taki sposób, aby przed podpisaniem umowy znajdowało się na ww. rachunku;

Otrzymałe brzmienie:

3) Zabezpieczenie może być wnoszone:

- a) w pieniądzu- wpłacane przelewem na rachunek Zamawiającego prowadzony w Banku PKO Bank Polski S.A. o numerze: 58 1020 1462 0000 7702 0237 2456 w taki sposób, aby przed podpisaniem umowy znajdowało się na ww. rachunku. Na przelewie powinien być umieszczony tytuł: „Zabezpieczenie należytego wykonania umowy nr MKUO ProNatura ZP/NO/68/20”;

Załącznik nr 3 do SIWZ

W dotychczasowym brzmieniu:

Zdolność techniczna lub zawodowa

- Wykonawca ubiegający się o zamówienie musi wykazać się wykonaniem w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – należycie wykonał co najmniej 1 jednak nie

Międzygminny Komplex Unieszkodliwiania Odpadów ProNatura Sp. z o. o., ul. Ernsta Petersona 22, 85-862 Bydgoszcz, zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Bydgoszczy, XIII Wydział Gospodarczy KRS 0000296965, kapitał zakładowy 29.423.000,00 zł wniesiony w całości przez Miasto Bydgoszcz, NIP 953-255-97-41, REGON 340378577, nr BDO 000010322,

Biuro Zarządu: tel. 52 506 59 45, biuro@pronatura.bydgoszcz.pl, Biuro Obsługi Klienta – tel. 52 522 22 88, klient@pronatura.bydgoszcz.pl

ProNatura oświadcza, że jest dużym przedsiębiorcą w rozumieniu przepisów 4 pkt 6 w zw. z art. 4 pkt 5 a contrario ustawy z dnia 8 marca 2013r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych (t. jedn. Dz.U. z 2019r., poz. 118 ze zm.) w związku z art. 2 Rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. uznające niektóre rodzaje pomocy za zgodne z rynkiem wewnętrznym w zastosowaniu art. 107 i 108 Traktatu (Dz. Urz. UE L Nr 187, str. 1) a contrario.

Grecki

więcej niż 4 roboty budowlane polegające na wykonaniu robót drogowych o łącznej wartości 750 000,00 zł brutto

W przypadku Wykonawców wspólnie składających ofertę, Zamawiający wymaga, aby co najmniej jeden Wykonawca samodzielnie wykazał się doświadczeniem wskazanym w zdaniu poprzedzającym.

- Wykonawca ubiegający się o zamówienie musi wykazać się dysponowaniem odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, a mianowicie: Kierownikiem Budowy posiadającym uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowej zgodnie z ustawą z dnia 7 lipca 1994r. Prawo Budowlane (tekst jedn. Dz. U. z 2020r., poz 1333 ze zm.) oraz zgodnie z obowiązującymi aktami wykonawczymi do ustawy Prawo budowlane lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów prawa,
 - co najmniej 5 lat doświadczenia zawodowego jako kierownik budowy;

* Zamawiający określając ww. wymogi dla osób w zakresie posiadania przez nich uprawnień budowlanych w danej specjalności – dopuszcza opowiadające im uprawnienia (kwalifikacje) wydane obywatelom państw Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Konfederacji Szwajcarskiej, z zastrzeżeniem art. 12a oraz innych przepisów ustawy Prawo budowlane oraz ustawy o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (t. Jedn. Dz. U. z 2020 r., poz. 220 ze zm.).

Otrzymałe brzmienie:

Zdolności technicznej lub zawodowej.

- Wykonawca ubiegający się o zamówienie musi wykazać się wykonaniem w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – należycie wykonał co najmniej 1 jednak nie więcej niż 5 robót budowlanych polegających na wykonaniu robót drogowych o łącznej wartości 750 000,00 zł brutto
W przypadku Wykonawców wspólnie składających ofertę, Zamawiający wymaga, aby co najmniej jeden Wykonawca samodzielnie wykazał się doświadczeniem wskazanym w zdaniu poprzedzającym.
- Wykonawca ubiegający się o zamówienie musi wykazać się dysponowaniem odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, a mianowicie: Kierownikiem Budowy posiadającym uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowej (lub w specjalności konstrukcyjno-budowlanej) zgodnie z ustawą z dnia 7 lipca 1994r. Prawo Budowlane (tekst jedn. Dz. U. z 2020r., poz 1333 ze zm.) oraz zgodnie z obowiązującymi aktami wykonawczymi do ustawy Prawo budowlane lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów prawa,
 - co najmniej 5 lat doświadczenia zawodowego jako kierownik budowy;

* Zamawiający określając ww. wymogi dla osób w zakresie posiadania przez nich uprawnień budowlanych w danej specjalności – dopuszcza opowiadające im uprawnienia (kwalifikacje) wydane obywatelom państw Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Konfederacji Szwajcarskiej, z zastrzeżeniem art. 12a oraz innych przepisów ustawy Prawo budowlane

Creditor

P. U.

z m y ś l ą o e k o l o g i i

oraz ustawy o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (t. Jedn. Dz. U. z 2020 r., poz. 220 ze zm.).

- III. W związku z powyższym zgodnie z art. 12a ust. 1, 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny do wprowadzenia zmian w ofertach:

Część VII INFORMACJA O SKŁADANIU I OTWARCIU OFERT

Pkt. 1 ppkt.1)

W dotychczasowym brzmieniu:

1. Miejsce i termin składania ofert

- 1) Oferty należy złożyć w biurze Zamawiającego w Bydgoszczy przy ul. E. Petresona 22 do dnia 15 stycznia 2021 r. do godz. 10:00

Otrzymałe brzmienie:

1. Miejsce i termin składania ofert

- 1) Oferty należy złożyć w biurze Zamawiającego w Bydgoszczy przy ul. E. Petresona 22 do dnia 19 stycznia 2021 r. do godz. 10:00

Pkt. 3 ppkt.1)

W dotychczasowym brzmieniu:

3. Miejsce i termin otwarcia ofert

- 1) Jawne otwarcie ofert nastąpi w dniu 15 stycznia 2021 r. o godz. 10:30 w biurze Zamawiającego w Bydgoszczy przy ul. E. Petersona 22.

Otrzymałe brzmienie:

3. Miejsce i termin otwarcia ofert

- 1) Jawne otwarcie ofert nastąpi w dniu 19 stycznia 2021 r. o godz. 10:30 w biurze Zamawiającego w Bydgoszczy przy ul. E. Petersona 22.

Pozostałe warunki i zapisy ogłoszonego postępowania pozostają bez zmian.



WICEPRZESZ ZARZĄDU
Jarosław Bańkowski

Międzygminny Kompleks Unieszkodliwiania Odpadów ProNatura Sp. z o. o., ul. Ernsta Petersona 22, 85-862 Bydgoszcz, zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Bydgoszczy, XIII Wydział Gospodarczy KRS 0000296965, kapitał zakładowy 29.423.000,00 zł wniesiony w całości przez Miasto Bydgoszcz, NIP 953-255-97-41, REGON 340378577, nr BDO 000010322,

Biuro Zarządu: tel. 52 506 59 45, biuro@pronatura.bydgoszcz.pl, Biuro Obsługi Klienta – tel. 52 522 22 88, klient@pronatura.bydgoszcz.pl

ProNatura oświadcza, że jest dużym przedsiębiorcą w rozumieniu przepisów 4 pkt 6 w zw. z art. 4 pkt 5 a contrario ustawy z dnia 8 marca 2013r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych (t. Jedn. Dz.U. z 2019r., poz. 118 ze zm.) w związku z art. 2 Rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. uznające niektóre rodzaje pomocy za zgodne z rynkiem wewnętrznym w zastosowaniu art. 107 i 108 Traktatu (Dz. Urz. UE L Nr 187, str. 1) a contrario.

Cyrakiller

